



Poskytnutí dodatečných informací č. 7

v zadávacím řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) – otevřené řízení.

s názvem:

„Dodávka dezinfekčních přípravků pro Krajskou zdravotní, a. s.“

Dotaz č. 1:

Vzhledem k tomu, že většina dezinfekčních přípravků na trhu má dobu expirace 24 měsíců od data výroby, považujeme požadavek zadavatele za přehnaný a jeho důsledkem je značné omezení nabídky. Není zohledněna doba logisticky nezbytná pro transport produktu k zadavateli. Podmínku není možné tedy u většiny produktů dodávaných zadavateli zajistit. Trvá po této připomínce zadavatel na svém původním požadavku a z jakého důvodu?

Odpověď č. 1:

Zadavatel upravuje požadavek na expiraci zboží v čase jeho dodání následně:

*Dodávané zboží musí mít v době dodání minimální expiraci **12 měsíců**.*

V souladu s přehodnocením požadavku zadavatele na minimální expiraci zboží v čase jeho dodání, zadavatel opravil i čl. IV. bod 5. Rámcové smlouvy. Opravená Rámcová smlouva pro každou jednotlivou část této veřejné zakázky je přílohou dokumentu: **Poskytnutí dodatečných informací č. 7 s názvy:**

Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 1:	Obligatoční návrh smlouvy – část 1
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 2:	Obligatoční návrh smlouvy – část 2
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 3:	Obligatoční návrh smlouvy – část 3
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 4:	Obligatoční návrh smlouvy – část 4
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 5:	Obligatoční návrh smlouvy – část 5
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 6:	Obligatoční návrh smlouvy – část 6
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 7:	Obligatoční návrh smlouvy – část 7
Poskytnutí dodatečných informací č. 7 - Příloha č. 8:	Obligatoční návrh smlouvy – část 8

Dotaz č. 2:

Otázka: Můžete u jednotlivých oblastí použití jednoznačně specifikovat také podmínky, podle kterých mají být přípravky podle těchto norem otestovány? (čisté/ špinavé)

Odpověď č. 2:

Zadavatel tak již učinil. Požadavek na podmínky testování uchazeč nalezne v příloze č. 6 - Požadavky na účinnost. Požadované je dále uvedeno v příloze č. 5 - Výsledky testů a expertiz: „Testy ve špinavých podmínkách jsou požadovány pouze u přípravků na dezinfekci nástrojů“.

Dotaz č. 3:

Bude pro doložení dezinfekční účinnosti akceptován test dle EN 13704 na B. Subtilis v čistých podmínkách, přestože v Příloze č. 5 pod tabulkou „Přehled expertíz“ máte poznámku, že „Testy ve špinavých podmínkách jsou požadovány pouze u přípravků na dezinfekci nástrojů“? Norma EN 13704 standardně testování ve špinavých podmínkách nemá.

Odpověď č. 3:

Zadavatelem bude akceptován test dle EN 13704 v čistých podmínkách.

Dotaz č. 4:

Považujete požadované spektrum účinnosti u této části nabídky za dostatečné, vzhledem k tomu, že požadujete u přípravků pouze účinnost na spóry, které jsou testovány dle EN 13704 v čistých podmínkách a v Příloze č. 5 pod tabulkou „Přehled expertíz“ máte poznámku, že „Testy ve špinavých podmínkách jsou požadovány pouze u přípravků na dezinfekci nástrojů“?

Odpověď č. 4:

Prostředek v této části je určen pro ošetření nástrojů, které jsou již v souladu s platnými předpisy dezinfikovány v prvním stupni dezinfekce.

Dotaz č. 5:

Budou pro tuto část nabídky akceptovány také práškové přípravky, kde je roztok použitelný jednorázově a nikoliv opakovaně?

**Odpověď č. 5:**

Zadavatel připouští jednorázové použití.

Dotaz č. 6:

Je možné nabídnout přípravek, který obsahuje více aktivních látek, přičemž obsahuje amin jako jednu z hlavních složek?

Odpověď č. 6:

Zadavatel tuto variantu nepřipouští.

Dotaz č. 7:

Z textu není jasné, zda je nabídka přípravku podmíněna dodáním také konkrétních fleecových utěrek. Je dodání fleecových ubrousků součástí nabídky?

Odpověď č. 7:

Dodání fleecových ubrousků je součástí nabídky.

Dotaz č. 8:

Jedná se o jednorázové, nebo opakovaně použitelné fleecové ubrousky?

Odpověď č. 8:

Jedná se o jednorázové fleecové ubrousky.

Dotaz č. 9:

Trvá zadavatel na materiálu ubrousku „fleece“ a proč?





Odpověď č. 9:

Zadavatel na materiálu trvá, a to z toho důvodu, že přípravek je určen na citlivé materiály, které je možné poškodit i mechanicky, a to i papírovým ubrouskem.

V souvislosti s upřesněním technické specifikace, zadavatel stanovuje novou lhůtu pro podání nabídek pro části: 1,2,3,4,5,6,7,8.

04-05-2015
do v 10:00 hod.

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 04-05-2015 v 10:30 hod.

V Ústí nad Labem dne: 06-03-2015

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

